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Analysis of Alumni Feedback Form (2021-2022) 
 

On Administration and Faculty: Regarding the functioning of the college administration 

and faculty, the alumni responses were positive. A few recommendations were made with 

regard to admission and filling up of forms. The respondents appealed that the office staff be 

more approachable and communicative and to give out proper information to the students.  

 

On Teaching and Learning:The alumni suggested for better communication and 

consideration for the students. An alumnus hoped to see “KCK students with better internal 

marks in the near future”. Another respondent wished that the teachers would consider the 

needs and difficulties of the students and to give more marks to students who are more 

deserving. Another suggested for more interaction session for students and lectures. 

Suggestions were placed for distance learning and morning/evening shifts for working 

students.  

 

On Curriculum:About 68% of the respondents were satisfied with the courses offered in 

college in relation with their current job/occupation. They encouraged more extra-curricular 

activities for the students and also to focus on skill and career-oriented activities such as 

sports, arts, business, etc.  

One alumnus expressed the need to “enlarge the facilities and reorganize the 

curriculum, for a better college in the future. Another alumnus hoped that the college will not 

only impart course related education and provide degree, but will “also empower young 

minds to be skilled enough during their three years with various co curriculums and to carry 

forward those education and become an independent generation “.  

 

On Facilities: The respondents wished for a better college environment and compound.  

 

On Kohima College Alumni: 1.To host annual alumni programs  

2. Activate, Engage, Involve the alumni for larger interest and 

development of the college as well as for the welfare of the 

students’ community. 

 

Others:1.Provide better bus service for students. 

2. Provide proper uniform from head to toe and to change the colour of the college  

blazer. 
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